PAULDARK

1985-08-03 (M) LOI PT135594 Couleur : BIANCO ARANCIO

1985-08-03 (M) LOI P1135594 Couleur : BIANCO ARANCIO				
Père inconnu	inconnu	inconnu	inconnu	
			inconnu	
		inconnu	inconnu	
			inconnu	
	inconnu	inconnu	inconnu	
			inconnu	
		inconnu	inconnu	
			inconnu	

hub.tangor.net		La base de d	La base de données des pointers	
Mère <u>CORA DELLA MARCIOLA</u> 1980-02-04 (F) LOI PT105939 - BIANCA ARANCIO	BIRILLO DELLA MARCIOLA 1970-09-11 (M) LOI PT025813 - XX	inconnu	inconnu	
			inconnu	
		inconnu	inconnu	
			inconnu	
	FRIDA DELLA MARCIOLA 1976-05-29 (F) LOI PT067376 - BIANCO NERO TOPPATO	inconnu	inconnu	
			inconnu	
		STELLA DELLA MARCIOLA 1972-07-01 (F) LOI PT040223	inconnu	
			inconnu	

Eleveur : BRUSTENGA GIUSEPPE / Propriétaire : BRUSTENGA GIUSEPPE



Note : les données ne sont pas garanties. Elles ont été entrées par les membres sans garantie d'exactitude.